

佛陀诞生地

佛陀诞生地迦毗罗卫国旧址已经很荒芜，连门票亦无人收。一进去看到几个当地人正在菩提树下野餐，有两个女人在捡落在地上的凤凰花，用来入药。在皇宫旧址，见到尼泊尔青年团在集会，商议如何推动当地旅游业的发展。虽然只是身处偏僻一隅，但他们的组织和程序都显得相当严谨。我们作为国际友人，旁听了他们的集会。

越过皇宫遗址远眺，即可见安娜普尔纳雪山。它在佛经中亦有描述。

沿着释迦当年离开皇宫走的东门，我们一路踏上当年的佛陀路。一切仿佛2000多年以前，幽绿的平原，平静的河水，沿河漫步的水牛，浣洗纱丽的女孩，拉满稻草的牛车。贫穷，老病，奔跑的幼童，亦如当年佛陀见到生老病死之苦的情景。

我们到达古佛陀诞生地Gotihawa。在阿育王柱旁边玩耍的小孩奔过来。他们会说的唯一英语单词是money。我问他们是否知道Buddha(佛陀)，他们答money。我说Buddha，他们就回money，如是数次。

我们又来到另外一处圣地Kudan。这里更像一个公园，颇有田园气氛，和公园相连的就是居民的茅草屋和草垛、吃草的牛羊。我又问这里的小孩知不知道佛陀，他们不说money，说rupee(卢比)。不远处，一群缅甸来的僧侣和居士正在风中唱经。 ■刘子超



好“孕”临门?

怀孕的反应是怎样的?小朋友都知道,电视剧上都不都演着嘛:一有年轻女性呕吐,就预示了新生命的孕育。看久了,有晕车、肠胃感冒等反应的适龄女性都受怀疑:有了?后来有一天,我开始规律地出现各种不适,我很谨慎地跟老公说,我头晕恶心,他说他也是。我上班时觉得疲惫困倦,同事说她也是。我中午看着盒饭没有胃口,旁边的大哥说他也是。

去医院确认怀孕之后,老公将此告诉了一个同事,于是他们全单位都知道了。在上班路上偶尔碰见某些育龄女青年,都要向我寒暄几句,她们眼神很复杂地看着我——因为我还得坐地铁,并换乘两次上下班。我知道,她们担心我实际上是担心不久后的自己——出来混,迟早要轮到的。

婆婆大清早打电话说,千万不要吃鸡肉,会化胎的。然后我又听说了种种传闻,甚至打喷嚏都造成流产了等等。不可以吃海蟹、桂圆,注意补叶酸和钙,补什么会长个头,补什么会皮肤好。我顿时焦虑万分,许许多多的观点从脑中跑过,不知道该如何自处,而且我突然间失掉了胃口,没有任何想吃的东西。每天要被老公逼问:晚上想吃什么?我很为难,想了想敷衍说:想吃没蜕皮的蝉,但不可能有的。不想祖国真是地大物博,过了几天他居然在淘宝上买了蝉罐头。可惜,我并不觉得好吃。

我妈知道了只是批评我:“不要太娇情了,我怀着你的时候啥好东西也没吃到,还参加80米跨栏呢。”我不但没感到宽慰反而十分气恼:怪不得我长得不好呢。

我另外烦恼的是坐公交车,人口老龄化在公交车上充分体现出来,售票员从来都只招呼着“哪位年轻的少坐会儿,给老年人让个座儿”,四五十岁的大叔大姨们不属于年轻人,挤车

的时候最有力,然后就泰然地坐着,而我作为一个年轻的孕妇,尽管穿着难看的防辐射孕妇服,但肚子隆起的程度看上去去没人家花白头发明显——万一人家觉得你是胖呢。如果有个老太太长吁短叹虎视眈眈地站在你旁边不动,售票员又几次喊叫,心情陷入矛盾和焦虑中,马上会翻江

倒海般地恶心呕吐。后来我上车再不敢坐前方的“老弱病残孕”专座,心虚似地往后坐。

有时也会碰到热情似火的售票员阿姨。有次,我表妹只是穿着宽大的韩版毛衣裙,还拎着大包小包,一上车就听见大嗓门的阿姨招呼一年轻小伙子:“你起来,给她让个座儿。”然后不容分说,把表妹按在座位上。表妹一脸茫然,不知所措。回头我妈评价说:“我说那件衣服难看吧?”

但我这样在专制下才有安全感的人,此刻多么盼望遇到这霸道的温柔。 ■李惠



佛陀诞生地迦毗罗卫国旧址。

历时十年、耗资亿元的男性科研成果震撼上市 破译男性发育的密码

※全国畅销6年,值得男人信赖的好产品!

格桑哈吉敢言给顾客吃了一颗定心丸,效果是产品生存和畅销的保证。没有效果的产品顾客绝对不会认可。格桑哈吉全国上市以来,连续6年在男性发育产品中销量保持第一,重复购买率高达9成以上,就是足以说明一切!一位老顾客说:以前服用了好多号称外国的进口产品,用时无效,不用就更糟!后来才知道那些都是春药。用了格桑哈吉真不一样,强劲的能量和营养让

我身体每个细胞都有跳动感觉,3个疗程下来,阴茎足足增长了8cm,增粗2cm,器官犹如核弹状态,房事轻松激情40分钟以上。看着老婆那种享受的眼神让我更加勇猛,每次事后非常有成就感。格桑哈吉现在都停用两年了,效果还是棒棒哒,没有出现任何反弹现象,这次格桑哈吉真是选对了,效果又好,价格又实惠,想增粗、增大和解决男性功能障碍的朋友真的可以试一试。

不要温补 不要速效 就要安全发育的格桑哈吉

■科学发育才是硬道理

2000年,香港高科集团投资亿元,独家买断“叶薯蓣”活性成份提取工艺,对男性二次发育产品进行开发,成就了这一轰动世界的【格桑哈吉】。

青藏高原自然环境恶劣,紫外线照射强烈,动植物生存要经受严酷考验,同时也吸取了天地之灵气、日月之精华,相对于普通药材,药性更为生猛,那里的奇葩异草一旦选为药用,总能显现出令人难以置信的效果。

格桑哈吉就是采用纯正药材结合现代科技造就出的男用养肾精品。格桑哈吉由于高倍浓缩提纯,一粒胶囊所含的海绵体营养成分是普通产品的50倍,“叶薯蓣”精华能让每个海绵体细胞吃饱喝足,细胞发育的圆润饱满,普通状态下器官也硕大无比。只需3疗程阴茎稳定增长6-9cm,增粗2cm,即使停用器官旺盛能力依然保持20年。

■轻松创造发育奇迹

服用格桑哈吉30分钟在温馨、怡人环境下,稍被异性触摸,器官立刻勃起,龟头圆润饱满,硬如金刚,性生活快慢刚柔相济,自由控制1小时以上,双方快感连连,高潮迭起,飘飘欲仙。

格桑哈吉能够关闭5-8次以上射精阀门,射精有力,射精后阴茎依然高高挺立,稍作休息,可继续性生活2-3次。性事完毕愉悦之感久久萦绕不绝,并且身体无任何疲乏之感。

阳痿、早泄当天消除,两个疗程根除;腰酸酸软、手脚冰冷等状况12小时改善;小便频繁、夜尿频多、眼花耳鸣及前列腺炎、肥大增生用药疗程康复。

格桑哈吉用于:1、器官纤维、短小,老年器官萎缩、包皮过长、阳痿、早泄、无快感;2、前列腺肥大、增生、尿频尿急、尿等待、尿无力、阴囊潮湿;3、手脚冰凉、四肢无力、腰膝酸软;4、易疲劳人士、服用其他产品无效者。

敢言

格桑哈吉上市6年来,展现了无与伦比的效果,男性普遍证实:服用3周期器官稳定增长6-9cm,增粗2cm,激情40分钟以上。即日起凡服用格桑哈吉3周期,如果没达到你满意长度、粗度和激情时间,我们将无任赠送6盒巩固确保你达到满意效果!

郑重提示

格桑哈吉各大药房均有出售,请认准红色包装,谨防不良销售商向你推荐其他劣质高价产品。

格桑哈吉由国内医药保健研究专家,香港高科药业出品,每盒均有防伪验证编码,真正让消费者吃的放心。

格桑哈吉是绿色高科技产品,不含任何激素成份,安全无副作用,心脏病、糖尿病或三高人群都可放心服用,健康伴你服用可迅速提高雄能力。

特惠137元/盒 购4送2 购6送4
诚信提示:赠品与正品完全相同
一天一次两粒,激情爽到底
3盒1周期36次量 服用1小盒无效退款
优惠仅限:6月11日至17日 每天电话前100名有惊喜
增长专线 0731-86423268
市内免费送货 省内免费邮寄 货到付款



焦点追踪 探索西域神秘的圣水

在川藏交界的木里卡瓦村,村南石洞有一水潭,总有一股清水汇集其间,村民称为“格桑哈吉”,它在藏语中的意思是吉祥的圣水,生命的源泉。更奇妙的是,当地人传说,如果男性功能有问题或器官发育不满意,只要到山洞水潭饮用“格桑哈吉”,数月后都有满意效果,并且器官增粗、增大的效果相当惊人。

一泓清水怎有如此魔力?

经医学研究中心化验得出报告,圣水【格桑哈吉】中含有丰富的铁、镁、钾、钙及VB1、VB2、VC等微量元素,同时还有一种特殊的活性物质,裂解后形成人体分泌的激素——氢表雄酮。氢表雄酮是人体能分泌的一种神奇的原始激素,有极强促进海绵体细胞分裂发育功能,而且它能通过调节男性体内雄激素水平,使男性表现出强大的能力,并保持充足的精力。

神奇雪域奇葩——叶薯蓣

木里卡瓦村海拔3300米,这里雨水充沛,当地有种被称为“叶薯蓣”的植物,它四季常绿,根系肥大粗壮,长达3米。



神奇植物——叶薯蓣

经过特殊工艺从“叶薯蓣”中提取出大量氨基酸、维生素、叶酸、钙、铁、钾几十种营养成分,经测算,每千克“叶薯蓣”所含营养成分相当于100g人参皂甙,80g鳕鱼所含的镁,120g鹿茸所含的氨基酸,同时还有数种活性酶和矿物质。对比证实,这些成份与圣水中的活性物质完全相同,由此断定,圣水——“格桑哈吉”之所以如此神奇,是由于根部大量精华渗透到海拔较低山洞水潭所致。

通过对1000名志愿者3年临床验证,“叶薯蓣”对男性有很好的发育、固肾、益精的作用。性能力大大提高,性欲增加近3倍,精子量增加两倍。更让专家吃惊的是,志愿者普遍反映生殖器官出现大幅度发育现象!此后数年这些志愿者身体一直保持良好,未出现任何反复现象。